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Viktig informasjon

• Dette produktet har isolasjonsklasse 1.
• Spenningsforsyning må alltid slås av før montering eller demontering.
• Knust eller tydelig skadet armatur må byttes.
• Pass på at alle forseglinger og pakninger er intakt og fungerende etter montering og vedlikehold.
• Armaturen må ikke tildekkes og må holdes unna lett-antennelige stoffer.
• Rengjøres med fuktig klut.
• Dette produktet har ingen deler som kan byttes av brukeren.

Lysarmaturen skal monteres av en kvalifisert elektriker som kan se til at installasjonen skjer i samsvar med
gjeldende forskrifter.

Armaturen skal ha tilkobling 220-240VAC 50Hz. 

Ødelagte eller slitte deler bør byttes umiddelbart. 

Betek Norge AS påtar seg ikke ansvar for reklamasjoner som skyldes feilaktig montering eller bruk.

Montering                            

• Slå av spenningstilførsel og sikre mot innkobling.
• Finn et egnet sted å montere armatur.
• Monter armatur med nødvendig festemiddel for underlag.
• Koble til ledere og sjekk at de sitter forsvarlig fast i hurtig-klemmen.
• Sjekk at alle tilkoblinger, forseglinger, nippler og pakninger er i orden før du tester lysarmaturen.

OBS! Ved bruk av dimmer på armaturen må man skille av stikkontakten på fast strøm eller merke stikk
tydelig at den går via dimmeren.

Funksjoner

• Armaturen er fasedimbar.
• Armaturen er tilrettelagt for åpen kabling fra toppen. Og den har 2 hull i senter på baksiden.
• Armaturen har IP44 hvis den er korrekt montert.
• Lystemperaturvalg gjøres på enden av lysmodulen. W= 3000K og C=4000K
• Armaturen har en lyskilde med energi effiktivitetsklasse C. 
• Ledmodul og driver kan byttes av en profesjonell. 
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